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Ata da 33' sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às 20 horas do dia 16 de setembro de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade 

Ribeiro, ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e 

Maicon Donizete dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou â secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. 

A seguir solicitou ao vereador Jonnas Ferreira Lemos a leitura das correspondências da semana e da ata da 

sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores. Dando inicio 

â pauta passou-se â discussão e votação em 2° turno dos projetos de lei 035 e 036/2019. 0 projeto de lei 035 

autoriza o município de Campos Altos proporcionar ao servidor público efetivo, contratado e comissionado e aos 

agentes  politicos  a aquisição de Passaporte e Ingresso individual para a Festa do Peão de Campos Altos, 

mediante parcelamento e consignação em seus vencimentos. O projeto de lei 036/2019 dispõe sobre a abertura 

de Créditos Adicionais Suplementares em dotações constantes no Orçamento vigente no valor de R$ 64.300,00 

— Sessenta e quatro mil e trezentos reais para a aquisição de gêneros alimentícios para o Programa da Merenda 

Escolar, com o pagamento especifico com recursos do PNAE - Programa do Fundo Nacional de Desenvolvimento 

da Educação. Ambos os projetos foram aprovados por todos os vereadores. Nos assuntos diversos o vereador 

Everaldo falou sobre os pontos abordados na reunião que teve na prefeitura referente â instalação das câmeras 

de videomonitoramento no município de Campos Altos; bem como mencionou a programação da pavimentação 

asfáltica das ruas Maria Rita Franco, Sete de Setembro e Salvador Raimundo e falou da construção da praga  

proximo  ao cemitério. 0 vereador Jonnas solicitou a troca das lâmpadas queimadas dos postes próximos ao 

Poliesportivo  Dr.  Luiz Gonzaga  Kalil  Abrahão. A vereadora ltagina falou sobre os resultados do Fórum realizado 

na cidade de Araxá para discutir as pendências da Concessionária Triunfo Concebra referente ao processo da 

duplicação da BR 262 e possível suspensão do pedágio até a regularização da situação. A vereadora ainda falou 

da continuidade das obras de construção das casas no Residencial Rosária Fernandes. 0 vereador  Luciano  

comentou sobre a realização da  "la  corrida do café" em Campos Altos; falou da instalação da porta metálica no 

Banco  !tail  e pediu para encaminhar um oficio ao prefeito solicitando a visita de um engenheiro na Rua Maria Rita 

Franco, número 99, cuja residência apresenta sérias rachaduras em sua estrutura. 0 vereador Maicon falou dos 
asfaltos das ruas, momento nl que o vereador Everaldo complementou o assunto. Maicon pediu requerimentos 

reiterando informações solicitadas em ofícios anteriores do seu gabinete e um outro requerimento sobre o que é 

pago de terceirizados pelo município. Em tempo, o senhor presidente, vereador Edilon informou que em virtude 

do feriado na próxima segunda-feira, dia 23 de setembro, em comemoração ao aniversário da cidade de Campos 

Altos, comunico que a sessão ordinária da Câmara Municipal será transferida para a quinta-feira da próxima 
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semana, dia 26 de setembro de 2019 às 20 horas. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou 

encerrada a sessão, 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 16 de setembro de 2019. 

Edilon Aparecido Martins (Presidente) 	  

Maicon Donizete dos Santos Xavier (Vice-Presidente) 
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